

**Rectificatie van Verordening (EG) nr. 936/2008 van de Commissie van 24 september 2008 houdende rectificatie van Verordening (EG) nr. 543/2008 tot vaststelling van de bepalingen ter uitvoering van Verordening (EG) nr. 1234/2007 van de Raad betreffende bepaalde handelsnormen voor eieren**

*(Publicatieblad van de Europese Unie L 257 van 25 september 2008)*

Bladzijde 7, titel van de Verordening:

*in plaats van:* „Verordening (EG) nr. 936/2008 van de Commissie van 24 september 2008 houdende rectificatie van Verordening (EG) nr. 543/2008 tot vaststelling van de bepalingen ter uitvoering van Verordening (EG) nr. 1234/2007 van de Raad betreffende bepaalde handelsnormen voor eieren”,

*te lezen:* „Verordening (EG) nr. 936/2008 van de Commissie van 24 september 2008 houdende rectificatie van Verordening (EG) nr. 543/2008 houdende uitvoeringsbepalingen voor Verordening (EG) nr. 1234/2007 van de Raad wat betreft de handelsnormen voor vlees van pluimvee”.

---

**Rectificatie van Richtlijn 2009/101/EG van het Europees Parlement en de Raad van 19 november 2008 tot wijziging van Richtlijn 2003/87/EG teneinde ook luchtvaartactiviteiten op te nemen in de regeling voor de handel in broeikasgasemissierechten binnen de Gemeenschap**

*(Publicatieblad van de Europese Unie L 8 van 13 januari 2009)*

In de inhoudsopgave en op bladzijde 3, in de titel:

*in plaats van:* „Richtlijn 2009/101/EG”;

*te lezen:* „Richtlijn 2008/101/EG”.

---